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30 anpend
KnaccHaga paboTta

MaTemaTnyeCKUnN OUKTAHT

Uemy paBHO 3HaueHWe BbipaxeHus 24-3—70:5?

Mepsbit MHOXMUTENb 7, BTOPOH B 2 pasa 6onblwe YKaXKH 3HaKoM .
nepsoro. Yemy pasHo npoussepexue? (] 32 [] 58 []74 186
O6Bean B KpyOK BepHbiit OTBeT.
14 49 64 98 YKaXKM 3HAKOM + 4acTHOe W OCTaTtoK npu pene-
Huu uyucna 80 wa 15.
fenvmoe 48, penutenn B 4 pasa MeHbwe genu-
"] 4 (oct. 20)
moro. Yemy paseH penutenn? Obseau B KpywoK
BEPHbIM OTBeT. |5 (oct. 10)
5 (oct. 5)
8 12 14 16 L5 ¢
Ha 3asos npuseanu 100 n coka v pas3nuiu ero B
BepHo M, uto npoussepenne uucen 13 u 2 MeHb- naketbl no 3 n B Kawabii. CKONbKO /NUTPOB COKa
we, yem vactHoe uucen 72 u 3? ocranocb?
O6Beau B KpY>XOK BepHbiii OTBeT. 3anuww orser.

Aa HeT OrseT: (_—_—) n.

Brnuwn B «okowko» Takoe uucno, utobbl paseH-
CTBO 6bINIO BEPHbIM.




[lpoBepPbL OTBETHI

98 12 HeT 16 58 5(ocT.5) 1n

Ecnu BepHO, Hag 4Yncrnom KapaHaalloM CTaBUM
nnoc,

ecnu owmnobka, To MUHYC.
Ha nonsx oueHnTe cBoto paborTy.

5-HET HM OHOM oWnOKK, AonyckaeTtcs 1
ncnpasreHme.

4 -1-2 olWwMBbKN, gonyckaeTca 2-3 ncnpasneHus.
[pyrmx oTMEeToOK He CTaBUM.



[lpuemMbl YCTHbIX
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ObpaseL 3anncu

840:2=(800+40):2=800:2+40:2=420

Ob6paseu paccyxaeHus

3aMeHsto Yncro 840 cyMmmou paspsaHbIX

cnaraemMsblx, MPUMEHSI0 NPaBUo AeneHns

CVMMbI Ha YNCIO.
Y100 CyMMY PasaeNMTL Ha YHCNO, MOXHD PA3AENUTh Ha 3TO YHCNO
KaX[A0€e CNaraeMoe U NONYMEHHLIE YACTHLHIE CAOXMTD,

(a+b):c=a:c+b:c

560:4=(400+160):4=400:4+160:4=140

3ameHs genumoe 560 cymmon yaobHbIX cnaraemMblx, YTOBbI Kaxaoe
Aenunochb

ce= A mM.....

Y1000 CyMMY Pa3aENMTL HA YHCNO, MOXHD PA3AENKTh Ha 3TO YHCNO
KaXA0€ CNaraeMoe ¥ NONYNEHHLIE YACTHLIE CNOXHTD,

(a+b):c=a:c+b:c




[TncbMmeHHas paboTta B TeTpaaun
PebaTta, cerogHsa 3ameHaem
OenMMmoe CyMMoW yao0OHbIX

CragReNkx
720:4=(400+320):4=400:4+320:4=180
PelunTte npumepsl
780:6
570:3
910:7
420:3




HauepTn kBagpart co CTOPOHOM 3 CM U Haruau ero niowanb u

nepumeTp.

MepumeTp KBagpaTa ﬂﬂOU.éaﬂb KBajpara
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EAvHULbI nnowaau
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